4 2 I'IOHﬂTM;l Teopuu rpadoB

I'pad cocrout n3 MHOkKecTBa BepiinH X 1 peoep U.

Bepinabl 0003HaYa0T KpyKKamMu, pEopa — MpSIMbIMH JTUHUSIMU,
rpad — OykBoii G.

I'pad, comeprkamiyii n BEpIIMH U m pEOep, 0003HAYAETCS KaK

G=(X,Y), X:{xl,xz,...xn}, ‘X‘:n, {ul,uz, } ‘U‘




X:{xl,xz,x3,x4}, ‘X]:4,
U={ul,uz,u3,u4,u5}:{(xl,xz),(xz,)@),(x3,x4),(x4,x2),(xl,x4)}, ‘U‘:S




Fpaq) MOXHO H300pakaTh IO pa3HOMY:

Xy Xy

Xy
Pebpo rpada coenuHsieT IBE BEPIIMHBI, KOTOPbIC HA3bIBAKOTCS
cMexHbIME. Tak, Juist pedpa u, CMEXHBIMHU Oy/lyT BEPIIHMHBI X, U X

3 4°
P€6p0 u3 ABJIFICTCA MHITMACHTHBIM BCPIIIMHAM X3 H X 4"

Cmenenvio éepuiunsl x. (deg x) epagpa G nazvieaemces
YuUC0 pédep, UHUUOCHMHBIX X, i=1,...n.

degx, =2, degx,=3, degx, =2, degx,=3.




TeopemMa Idunepa

)

Cymma cmeneneu eepuiun cpagha G pasna
YOBOCHHOMY HUCTY €20 pédep:




I'pagh c kpamnuvimu peopamu nazvieaemcsa myabmuzpagom.

I'pagh c nemnamu nazvieaemcs ncesoozpagom.

I'pad H Ha3wiBaeTcsa noarpadgoM rpada G, eciu Bce ero BepIIMHEI
u péopa npunamiexar G, HC G




Fpaqb HAa3bleaemcAa NnoJiHbIMm, ecjiu Kajcoasn napa e2o eéepuituH
CMEIICHA.

[TonHbii rpad u3 n BepumH odo3HavaeTcs K .
[Tonnbie rpadper st n =1, 2, 3, 4, 5:

I'pagh nazvieaemcs 08y0o0abHbIM, €CIU MHOIHCECMBO €20 6epuIUH X
MOMNCHO pazoums Ha 06a ROOMHONcecmea X, u X ,, Imaxue umo
X=X UX,X NX, =@

U Kaxcooe peopo z2pagha coeounsem epuiunbl U3 pa3Hblx
MHOICECME.




I'pagh nazvieaemca naanapuovim, eciu e2o MOICHO u300pazums oe3
nepeceuenus peoep.




Mapwpymom ¢ cpaghe G nazvieaemcsa noc1e008amenbHOCHLb
CMENHCHBIX 6EPULUH U péDep.

Mapwipym naszvieaemcs uenvio, eciiu 6ce €20 péopa paziuyiHbl.

Mapwipym nazvieaemcsa npocmoit uenvio, ecjii 6ce €20 6ePulunbl
(a, credoseamesntvHo, U pEOPa) paziuydHbl.

Ecnu ¢ uenu Hava’ibHas eepuituna coenaoaem ¢ KOHQ‘[HOL?, mo OoHa
Ha3szovleaemcsa UUKJIOM.

Ecau 6 npocmoit yenu nauaivnaa éepuiuna coenadaem ¢ KOHE4Hol,
Mo OHA HA3bI6ACHICA NPOCHIBIM YUKIIOM.




X, X, X, X, X, — MapuIpyT

17277377275
X2 X5 X3 X2 X1 — ICIIb
X2 X5 X3 X4 — [POCTaid LCIIb

X2 X5 X3 X4 X5 X1 X2 — IMHUKIJI

X2 X5 X4 X3 X2 — [IPOCTOH LHKIJI




I'pagh nazvieaemcs opuenmuposannvim (opzpaghom), eciu
Kaxcoomy ez2o peopy npunucano HanpaeieHue.

X, X, 7%

Xs Xy

JTwoas napa cmedxcnvix eepuiun Ha3vleaemcs 0y2oil.




Honycmenenwvio ucxooa od(x) nazvieaemcsa 4ucio 6epuiun,
CMEINHCHBIX U3 X.

Ilonycmenenwio 3axooa id(y) nazvleaemcs 4ucio eepuiun,
CMENHCHDBIX K ).

OpuenmupoeanHvimM Mapuipymom 6 opzpadghe Ha3ol6aemcs
yepeoyrumanca nocj1e006ameaIbHOCHb CMEHCHBIX GEPULUH U
0y2, KOmopas Ha4uUHaemcsa U OKAHYUBACMCA 6EPUIUHOIL.

Mapuipym, 6 Komopom éce epuiuHbl Pa3iuiHbl,
HA3bl6AEeMCA NYMEM.

Ecnu nymo umeem nauanvnyro eepuiuty, cOBRA0AOULYI0 ¢
KOHEYHOIl, MO OH HA3bl8AEM CA KOHMYPOM.




Xs Xy

X, X, X, X, X, X, X, X, — OPUCHTUPOBAHHbBII MapIIpyT

X1 X2 X3 X4 X5 — IIYTb

X, X, X, X, — KOHTYp




Jlnuna mapwpyma (yenu, npocmoiu uenu, YuUKIa, NPOCMO20
UUKIA, ODUEHMUPOBAHHO20 Mapuipyma, nymu, Konmypa) d
PABHA HUCIY 6X00AUUX 6 He20 pebep (0y2).

d(x, x, X, X, x,) =4

d(x, x,X,X,) =3

ITocTaBrM B COOTBETCTBHE KaxkaoMy peopy rpada G HeOTpHULIATEIbHOE
quciow. > 0,7=1, ..., m.
j

G(X, U, W) — 36emennviit cpagh, 20e X = {x.},i=1, ..., n;
U= {uj},j =1,...,m; W= {Wj},j =1,...,m.




X = {X5 X, Xy, X, }5

U:{(Xla Xz)a (Xla X3)9 (Xl’ X4)’ (X2’ X3)’ (X2’ X4)’ (X3’ X4)};
W=1{3,2,2,54,6).




